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  في الرياضيات مادة اثرائية(أوراق عمل)
  ٩٩الوحدة الثانية: الجمع ضمن العدد 

 )٦-١(الدرس  أسئلة قياس المهارات الاساسية
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 ،   ١٠تية ليكون المجموع في كل اتجاه مساويا للعدد الفراغ في الدوائر الآ ملأإ :١س

 عداد التالية:  مستخدما الأ      

   

 

  

  

  

  

  

 :        المربععداد في كتابة العدد المناسب في استخدم خطّ الأ :٢س

 

  

 

 

  
  

 

 

 

 

٨  +  ٢  =            

٥  +  ٥  =            

٣  +  ٧  =            

٦  +    =    

  +  ٢  =            

٩  +    =          

 دائرة التربية والتعليم        مركز مصادر التعلم

 وكالة الغوث الدولية           منطقة اربد التعليمية
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 :كتب العدد المناسب في المربع      أ: ٣س
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 : ١٠حيث يكون المجموع يساوي جمع بإ: ٤س
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 عدداننحن 
 من،١٦مجموعنا 

ن؟نح

+ + ٣ = 
تذكر عزيزي 

 الطالب:

ولاً أ الاّحادنجمع 
 العشرات ثم
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 :جد ناتج ما يلي  : ٥س
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 ، فمن أنا ؟٣٠أصبح ٢٠مع  ذا جمعتنيإأنا عدد  : ٦س    

 
  

نجمع تذكر 
اولاً  الاّحاد

 العشرات ثم
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  :جد ناتج ما يلي  : ٧س
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  ٣ ٢                          ما يلي: جمعإ : ٨س
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 راكب، كم راكباً أصبح في    ١١ليهم إراكباً، انضم  ١٣في الحافلة   : ٩س

 ..........     الحافلة؟     

 

 

 

 
 
 أصبح في         كم فعصافير،  ٨عصفوراً، دخله  ١٥في قفصٍ   : ١٠س

 ..........  القفص؟        
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 أصبح معه؟    كم ف ،      ٥١ه اه والدقرشاً أعط ٣٣ سليممع   : ١١س

          .......... 

 

 

 

 في  أصبح        فكم ،      ٤٣اليها  تكتب، أضاف ٥ منىفي مكتبة   : ١١س

 المكتبة؟           

       .......... 

    

 

 

      :   ×وأيها خطأ    √ أي من العبارات التالية صحيحةٌ  : ١٢س
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